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Jelen projekt célja a város hatályos Integrált Településfejlesztési Stratégiájában is azonosított, leromlott 
városrészeinek és lakosságának a városfejlődő szövetébe való integrálása, a szociális problémákkal küzdő 
társadalmi csoportok felzárkóztatása.  
 
A projekt keretén belül infrastrukturális beavatkozásokat tervez megvalósítani Berettyóújfalu Város 
Önkormányzata, mely a társadalmi hátrányok kompenzálását célzó szociális, oktatási, foglalkoztatási, 
egészségügyi, közösségfejlesztési, antidiszkriminációs és közbiztonsági programok egészítenek ki. 
 
Az önállóan támogatható tevékenységek közül kiemelt figyelmet kapnak a közösségfejlesztést célzó, a 
társadalmi integrációt segítő programok, a folyamatos szociális munka, foglalkoztatási programok és a 
kiskertprogram. 
 
Továbbá minden programcsoportban (kora-gyermekkori, gyermekkori és formális oktatáson kívüli fejlesztés, 
oktatás, egészségfejlesztés; szolgáltatásokhoz való hozzáférés; bűnmegelőzés, közbiztonság javítását 
elősegítő programok) is lesznek események. A projekt keretén belül megvalósításra kerülnek folyamatos, 
időszakos, valamint eseti programok és nagyobb létszámú rendezvények egyaránt. 
 
A megvalósítani kívánt projekt tevékenységei úgy kerültek összeállításra, hogy azok kielégítsék a lakosság 
és az intézményi hálózat által megfogalmazott igényeket, építsenek az akcióterületen megtalálható 
szolgáltatások, intézmények és lakosok meglévő erőforrásaira, szem előtt tartva a fenntarthatóságot, mivel a 
kedvezményezett a tevékenységek egy részét, mint szolgáltatásokhoz való hozzáférés javítása, közösségi 
akciók, a projekt befejezése után is folytatni kívánja. 
 
A projekt konzorciumi partnerek bevonásával valósul meg. Berettyóújfalu Város Önkormányzat konzorciumi 
partnerei a BERÉPO Berettyóújfalui Értelmi Fogyatékosok és Pszichiátriai Betegek Otthona Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság, a Roma Nemzetiségi Önkormányzat, valamint a Vass Jenő Óvoda és 
Bölcsőde. A projekt keretében megvalósuló rendezvényeken, programokon kiemelt figyelmet fordít a 
kedvezményezett a környezetvédelemre és esélytudatosságra, nem közvetít szegregációt. 


